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Aos vinte sete dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, reuniram-se nas dependências da
câmara  de  vereadores  de  Itati  para  sessão  ordinária,  os  seguintes  vereadores:  Valdir  de  Melo
Cardoso, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira Knewitz, Diovane Chaves da Silva, Jorge Trisch,
Everaldo  Inácio  da  Silva,  Ederson  Magnus  Lopes  e  Pedro  Thiago  Trisch.  Havendo  o  número
regimental  de vereadores,  o Presidente declara aberta a sessão, na sequencia é feito a leitura da
Bíblia Sagrada pelo vereador Diovani Chaves da Silva, após o presidente solicita ao secretário Jorge
Trisch que faça a leitura da ata do dia 20 de agosto de 2018, é colocada em discussão e na sequencia
aprovada por unanimidade. 

Inicia-  se  a  Leitura  do  Expediente:  Pedido  de  providência  003/2018,  Ofício  249/2018
referente a retirada de projeto de lei; ofício 253/2018 encaminhando os seguintes Projetos de Lei 66,
67,  68  e  69/2018;  ofício  250/2018 encaminhando  o  projeto  de  lei  de  número 70/2018 e  ofício
255/2018 encaminhando  projeto  de lei  71/2018;  após  a  leitura  o  presidente  agradece  e  passa  o
espaço  aos  líderes  de  bancada,  o  Líder  do  PDT,  Osmar,  solicita  o  uso  da  palavra:  o  mesmo
cumprimenta o presidente, assistência e colegas, agradece a presença do senhor Luiz, caminhoneiro,
que vive pelas estradas, fala que não é fácil essa luta, dirigir um caminhão dias e noites, muitas vezes
direto; agradece também a equipe que realizou o baile de casais, relata que foi muito bonito, bem
campeiro onde todos os casais tiveram a oportunidade de se abraçar, brincar e se divertir, também
fala sobre a abertura do campeonato, agradece a administração, secretário, o prefeito e mais ainda as
sete equipes que irão disputar a competição, relata que nossa localidade só recebe elogios, que os
demais municípios sempre perguntam como Itati consegue montar sete equipes de futebol, coloca
que só conseguimos reunir  todas essas equipes pois temos vontade,  que nossos jovens precisam
disso, coloca ainda que se enche de orgulho ao ver a gurizada correndo atrás de uma bola e não de
drogas, como foi o caso do dia anterior na localidade de Bananeiras, fica satisfeito de ver a amizade
nos jogos, onde mesmo após uma falta o colega adversário vai ajudar. Agradece as sete equipes, pois
sem a colaboração não haveria competição, agradece também a rádio Clube do Povo, que mesmo
com o frio estava presente. Agradece e retorna ao seu lugar.

A  palavra  é  solicitada  também  pela  Líder  do  MDB  Luciene,  a  mesma  cumprimenta  a
assistência e parabeniza as meninas da escola Pastor Voges, onde na semana anterior havia falado
que elas iriam para uma disputa, onde nunca Itati  havia sido representado, foram e obtiveram o
quarto lugar, onde disputaram com equipes que já haviam sido campeãs e como já havia falado, para
ela já eram vencedoras, não só elas mas toda equipe envolvida, pois a escola Pastor Voges incentiva
muito o esporte e é excelente esse envolvimento entre professores e alunos, fala também que não foi
na abertura do campeonato, mas se orgulha muito do filho que participa, acha que é um futuro atleta,
tem sonho de ser um jogador de futebol, a mesma relata que sempre apoia essas funções buscando e
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levando, parabeniza o município, diz que os itatienses estão de parabéns, pois onde tem esporte não
há drogas, nem bandidagem e é isso que tem que valer; um esporte sadio e aos municípios vizinhos
que ficam babando o nosso futebol, nossa organização; deveriam seguir nosso exemplo, pois sempre
fomos muito  fortes  no  esporte  e  no tradicionalismo.  Também usa  seu espaço para  falar  de  um
assunto polêmico,  a tão falada seletiva,  no qual no ano anterior  depois de diversas contratações
entraram com uma ação na justiça para que fosse feito Processo Seletivo,  ao qual foi feito,  não
concordou com alguns pontos do edital, tais como os prazos de validade dos cursos, pois uma vez
que se faz uma capacitação o mesmo se leva para a vida, assim como as experiências de trabalho, diz
que aprendizado nunca é demais , mas parabeniza a administração que mostrou que estavam certos,
onde todos puderam participar no direito de igual para igual. Relata que vão dizer que existe um
concurso sob judice, realmente existe, mas é a justiça que vai decidir, que vão dizer que em outras
administrações também houveram contratações diretas e estarão certos, mas chegou a um ponto onde
o Tribunal disse que não poderia mais ser feito tais contratações e é muito bom que a administração
fez isso e cabe aos vereadores fiscalizar, acha que estão fazendo isso e irão sempre em busca do que
acham correto, agradece e retorna ao seu lugar.

A palavra  também é solicitada  pelo Líder  do PP Jorge;  o  mesmo cumprimenta  a  todos,
começa comentando da seletiva, diz que se orgulha da fiscalização dos colegas vereadores, que vê
uma  seletiva  dando  oportunidade  as  pessoas  que  se  inscreveram,  parabeniza  pela  seriedade  e
transparência que foi feito, onde foi dado oportunidade a todos, ao qual passou quem obteve um
pouco de sorte, currículo e calma na hora da prova, pois sabe-se que na hora da prova muitas vezes o
nervosismo atrapalha, mas tem certeza que a equipe avaliadora agiu de forma correta e transparente,
o mesmo também parabeniza o esporte, o vereador Diovani que também participa do campeonato e o
filho da colega vereadora e os demais participantes da competição, que da mesma forma que falou o
prefeito na abertura, a organização beneficia a comunidade e os próximos campeonatos, fala também
que em conformidade com a bancada vota a favor de homenagear o espaço tradicionalista que está
sendo construído com o nome do funcionário Sadi, agradece e retorna ao seu lugar.

Na sequencia é passado ao regime de urgência. O vereador Jorge solicita que seja incluso o
Projeto de Lei 69, 67, 66/2018 na ordem do dia, também a vereadora Luciene solicita a inclusão do
Projeto 71/2018, coloca se em discussão, não havendo ninguém para discutir, coloca- se em votação,
sendo aprovado por unanimidade e incluso na ordem do dia.

Passa-se a Leitura da Ordem do Dia, o secretário faz a leitura do Pedido de Providência
02/2018, coloca- se em discussão, o vereador Pedro Thiago  discute o projeto, colocando que tem
uma administração que vem demonstrando organização e que este é um assunto muito sério, pois
nosso município é banhado por água e uma mecânica de forma equivocada, então pede aos colegas o
apoio para resolver este problema. O projeto também é discutido pelo vereador Jorge onde fala que o
pedido de providência já vem de encontro ao projeto do galpão, onde haverá um pátio de máquinas,
então  que o mesmo já  seja  implantado de  forma adequada.  O mesmo também é discutido  pela
vereadora  Luciene,  que  relata  que  tal  pedido  é  de  extrema  importância,  ainda  mais  vindo  do
Vereador Pedro Thiago que é um agente da SEMA, coloca que já deveria ter visto isto antes pois
sempre há danos ambientais e que por mais correto sempre há falhas, e já deveria ter sido tomado
conhecimento  inclusive  notificado,  agradece  e  retorno.  È  colocado  em votação  e  aprovado  por
unanimidade.

Indicação 03/2018, coloca- se em discussão, ao qual apenas o vereador Pedro Thiago discute,
colocando da  importância  da indicação ao DAER, pois  relata  da obstrução de acesso  a  cidade,
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prejudicando seis  famílias  itatienses,  relata  também que a Rota  do Sol  apenas  passa pela  nossa
Cidade, pois os acessos são perigosos causando riscos a população; na sequencia é colocado em
aprovação e aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei 60/2018, colocado em discussão e aprovado por unanimidade na sequencia;
Projeto de Lei 61/2018, colocado em discussão e aprovado por unanimidade na sequencia; Projeto
de  Lei  63/2018  colocado  em  discussão,  não  havendo  ninguém  para  discutir  é  colocado  em
aprovação, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 64/2018, colocado em discussão, o mesmo é
discutido pelo vereador Diovani que relata  ser este uma emenda no valor de Cento e trinta e seis mil
reais, para a compra de uma caçamba  para o município, discutido também pelo vereador Valdir ao
qual cumprimenta a todos e coloca também que este é um projeto do Deputado Deucídio Peroni,
coloca que não tinha deputado e que votaria em quem colaborasse com nosso município, o Deputado
estaria plantando para colher e que após as eleições teríamos mais benefícios para o município, pede
o apoio dos colegas para aprovação deste projeto, o mesmo é colocado em aprovação e aprovado por
unanimidade; Projeto de lei 66/2018, colocado em discussão, não havendo ninguém para discutir
colocado em aprovação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 67/2018, colocado em discussão
e discutido pela vereadora Luciene, onde a mesma discute a urgência, coloca que a bancada não tem
interesse em trancar o bom andamento do município e como se sabe que há uma professora de
licença não querem para a educação, na sequencia o mesmo é colocado em votação e aprovado por
unanimidade; projeto de Lei 69/2018, colocado em discussão e discutido pela vereadora Luciene que
fala  de sua amizade  com o ex colega  e  amigo ,  onde passaram por  muitos  momentos  bons de
amizade verdadeira, coloca que ele era um parceiro e um ótimo colega que independente de política
ajudava a todos. Parabeniza a administração pela homenagem em nome dela e da Samanta, filha do
homenageado.  Discutido  também  pelo  vereador  Valdir  que  reforça  as  palavras  da  vereadora  e
também  parabeniza  a  administração  pela  bela  homenagem,  coloca  que  o  mesmo  era  um  dos
primeiros a puxar uma cavalgada e que agora estará lá sempre lembrado quando se chegar ao CTG,
que era uma homem que sempre ajudou a todos e dava um enorme valor ao tradicionalismo, na
sequencia é colocado em votação e aprovado de pé por unanimidade.

Abre-se espaço às explicações pessoais, onde é utilizado apenas pelos Vereadores Diovani
Chaves  da  Silva,  Jorge  Trisch,  Pedro  Thiago  Trisch,  Osmar  Prusch  da  Rocha,  Luciene  Vieira
Knewitz, Ederson Magnus Lopes, Valdir de melo Cardoso e Everaldo Inácio da Silva.

O presidente agradece a presença de todos e é dado como encerrada a sessão do que para
constar foi lavrada e digitada ata, eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente e demais
colegas vereadores.

Presidente Secretário


